Matematiikan perusmetodit I/soveltajat

Harjoitus 5, syksy 2011

1. Maaraa tanx, kun

a) z = 2T, b) & = 1, c) r = —4T.
2. Laske sin § ja cos 7, kun tanz = % ja tiedetaan, etta m < z < %7‘[’.

3. Ratkaise yhtalot
a) sinx = sin 2z b) cos2z = tanx + 1

c) sinx = —cosx d) sinz = sin5x — sin 3.

4. Maaraa arcsin %, arcsin (—

=5
*

)

, arccos(, arccos (—
P 1

n(——-=)».
Ja arcta ( \/g)

5. Sievenné lausekkeet sin(arc cos x),arc cos(sin z) ja sin(2arc cos x).

6. Lausu f(x) muodossa f(z)= rsin(x+ ¢)(r > 0 ja ¢ € R vakioita),
kun

a) f(xr) = —sinxz + v3cosx b)f(x) = —sinx — /3 cosz, = € R.



